

1月杪达11亿 金群利提前破营收目标

(芙蓉12日讯)金群利集团(MATRIX, 5236, 主板产业股)董事经理拿督李典和披露,该集团比预期提前2个月,突破全年营业额10亿5000万令吉目标,截至1月底的营业额已达11亿5000万令吉。

他日前在金群利集团庆祝21周年纪念联欢晚宴致词时,透露这个喜讯。

他说,2017年市况充满挑战,经济放缓、令吉疲弱,冲击产业领域发展,不过金群利却逆势而上,推出更多优质产业。

他也指出,达城的大马皇家空军训练中心建竣后,将为达城增加更多人口。

另外,随着在森美兰及居銮获得成功后,集团于4年前已制定扩充计划,如今正式进军雪隆区。

放眼趋向国际

此外,首个海外项目即墨尔本大获成功,该集团也放眼涉足其他国家,趋向国际化及为股东赚更多钱。

对于与日本公司联营成立工业化建筑系统(IBS)公司,他表示,该技术将让集团缩短建筑时间,提高效率及减少工业废料,打造永续发展,估计将于2019年



众嘉宾联合捞生,左二起纪顺能、陈川正、邓满顶、李典和、哈斯拉、何官训和罗根。

投入运作,

金群利集团主席拿督哈斯拉、李典和太太拿汀杨翠莲、及副董事经理何官训、董事拿督罗根、Seri Pajam有限公司执行主席拿督邓满顶、Mega3有限公司董事经

理拿督陈川正、国际地产(GS Realty)有限公司董事兼执行总裁拿督斯里纪顺能、马华森美兰联委会主席拿督斯里林振辉等均参与其盛。